

我市开展新时代文明实践主题活动

烟头不落地 菏泽更美丽



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)“捡起小烟头,传播大文明。”为进一步提升市民文明素质,有效减少部分市民随处吸烟、随地乱扔烟头等不文明行为,9月5日上午,“烟头不落地,菏泽更美丽”新时代文明实践主题活动启动仪式在菏泽大剧院举行。本次活动由市文明办、市城市管理局主办,菏泽京环环境服务有限公司协办,市民代表、志愿者代表、菏泽京环环卫工人代表、赞助企业代表等共计200余人参加。

牡丹晚报全媒体记者从启动仪式上获悉,本次实践活动紧扣“烟头不落地,菏泽更美丽”主题,鼓励市民在公共场所自觉捡拾烟头,捡拾达到一定数量者,可到牡丹广场、牡丹区委广场、香格里拉商业街等固定地点兑换奖品。通过活动的开展,积极引导市民广泛参与,不断提升活动吸引力,让更多的人融于新时代文明实践主题活动中去,让“烟头革命”渗透到社会和个人生活的每个角落、每个细节,引发市民文明素质提升、城市文明

程度提高的“蝴蝶效应”,引导广大群众从身边小事小节做起,增强公德意识,养成文明行为习惯,做文明人、讲文明语、行文明事。

启动仪式结束后,大家领取捡拾工具,兵分多路,投入到捡拾烟头的行动中去。他们将散落在广场、路边、绿化带内的烟头捡拾起来,进行集中处理,为提升城市环境贡献了自己的力量。

据悉,本次活动自9月5日开始至9月26日结束。

开车过三角花园直接左转将被抓拍

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)昨日,牡丹晚报全媒体记者从交警部门了解到,市青年路与丹阳路交叉口将启用一处电子抓拍设备,从9月20日起对机动车逆行的交通违法行为进行抓拍。

据了解,该路口是市民熟知的三角花园,是一处五个路口交叉的环形路口。牡丹区交警大队大队长沈祥峰介绍,为了减少车辆行驶冲突,进入环形路口的机动车需要按照逆时针方向行驶至目的路口驶出。而在日常工作中,执勤交警发现,不少从市丹阳路驶来,要进入市青年路向南行驶的车辆,并没有右转入环岛绕行,而是直接左转进入市青年路,对其他正常行驶的车辆造成一定影响,同时存在一定的安全隐患。

交警部门介绍,根据《中华



人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《道路交通安全违法行为处理程序规定》等有关规定,经上级主管部门批准,在市丹阳路与青年路口处新增电子警察抓拍系统,从9月20日开

始,对该区域内逆行的交通违法行为进行抓拍。

沈祥峰表示,交警部门已对该路口各进出口及“转盘”道路标志线进行了整改,车辆无论从哪个进口驶入路口,都应按照标线方向行驶。

交警部门介绍,根据《中华



红旗高扬, 基层党组织交流



9月1日下午,市洙赵新河管理处总支部书记王黎生带领所属支部部分党员干部,到市水务局交流学习“红旗高扬”示范党支部建设经验和做法。他们集体参观水务荣誉室、党员活动室、图书阅览室和水文化长廊等“三室一长廊”阵地建设,了解菏泽水利发展史,传承和弘扬老一辈水利工作者热爱水利、奉献水利的崇高精神,聆听《吃水不忘挖井人》《半床被子》

交流学习中,大家围绕“如何深化‘红旗高扬’示范党支部建设”主题,谈认识、谈体会,达到沟通交流、学习提高之目的,为全面提升机关党建工作水平作出努力。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

禁毒宣传进校园 让青春不“毒”行

本报讯(通讯员 邵明洁 刘志远)为进一步增强青少年“识毒、防毒、拒毒”意识,积极营造健康和谐的校园环境,9月2日下午,成武县公安局禁毒大队利用新生入学时机,积极主动深入成武县现代中学,开展“开学第一课”禁毒宣传活动。

活动中,民警通过禁毒讲座、展示毒品样品、发放资料等多种宣传方式,向入学新生宣传介绍了毒品的识别、危害、预防等禁毒知识;特别是针对当前新型毒品(合成毒品)的危害、防范等常识作了详细讲解,教

育学生如何抵制毒品诱惑,增强自身自制力,培养有益的兴趣爱好和良好的生活习惯,避免涉足复杂场所。

此次禁毒宣传活动共发放禁毒宣传资料500余份,受教育学生达2000余人,让青少年对毒品的危害有了进一步的了解,自觉抵制毒品诱惑,增强自我保护意识和法制观念。

同学们纷纷表示,今后将自觉远离毒品,保护家人、朋友不受毒品的危害,积极投身到禁毒行列中来,倡导青少年“健康生活,拒绝毒品,无毒青春”,共同创建无毒校园。

